

業務委託共通仕様書（平成 28 年 9 月）の正誤表

平成 29 年 11 月 1 日更新

編	変更年月日	変更内容				備考	
		頁	誤		正		
VI 提出書類 の様式	平成 29 年 11 月 1 日	③業務委託完了時 の提出書類	番号	内 容	番号	内 容	誤記（削除）
			9	<u>（一般会計）</u>	9		
			10	<u>（下水道事業会計）</u>	10		
			13	<u>（一般会計）</u>	13		
			14	<u>（下水道事業会計）</u>	14		
〃	〃	〃	番号	提出期限	番号	提出期限	誤記
			10	<u>〃</u>	10	<u>中間出来高基準日まで</u>	